

INDICAÇÃO

Indica ao Executivo Municipal a necessidade de denominar a praça popularmente conhecida como Praça Palmares, localizada na Rua Lauro Muller, altura do nº 1242, Vila Palmares, como Praça Roberto Luiz Biato – "Betinho Presidente", em homenagem ao seu legado social e comunitário.

SENHOR PRESIDENTE:

O vereador Lucas Zacarias, no uso das atribuições que lhe são conferidas por lei, vem respeitosamente indicar ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Santo André que adote as providências necessárias para denominar a Praça Palmares, localizada na Rua Lauro Muller, altura do nº 1242, Vila Palmares, como Praça Roberto Luiz Biato – "Betinho Presidente", em justa homenagem à memória de um cidadão que dedicou sua vida à comunidade.

JUSTIFICATIVA:

Hoje prestamos uma sincera homenagem a **Roberto Luiz Biato**, carinhosamente conhecido como **Betinho Presidente**, homem que fez da solidariedade sua marca e da generosidade sua missão.

Betinho não foi apenas um entusiasta do esporte: com coragem e visão, criou e liderou projetos sociais que deram dignidade e oportunidade a inúmeras crianças e jovens da Vila Palmares, em especial através do Projeto Bola Mais 1.

Ele acreditava que o esporte representava mais que competição: era união, disciplina, respeito, amizade e lealdade.

Seu legado, no entanto, transcende as quadras e campos. Como pai e marido, foi exemplo de dedicação, amor e presença.

Na comunidade, destacou-se como um pilar de apoio, sempre pronto a estender a mão sem esperar nada em troca. Conquistou respeito não apenas pelo que dizia, mas sobretudo pelo que fazia — e fez muito.





Roberto Luiz nos ensinou que o verdadeiro impacto se mede pelas vidas que tocamos.

Seu trabalho transformou histórias, abriu caminhos e plantou sementes de esperança.

Deixa saudade, mas também um legado eterno de amor, solidariedade e inspiração, que permanecerá vivo em cada sorriso, em cada amizade e em cada projeto social que ajudou a construir.

Por essa razão, nada mais justo que a praça, espaço de convivência comunitária e lazer, leve o seu nome como símbolo de reconhecimento público a um homem que honrou Santo André com sua vida e suas ações.

Diante do exposto, indico ao Executivo Municipal que determine a denominação da Praça Palmares, situada na Rua Lauro Muller, altura do nº 1242, Vila Palmares, como **Praça Roberto Luiz Biato – "Betinho Presidente"**, perpetuando a memória de um cidadão exemplar e seu legado de amor à comunidade.

1) GILVAN FERREIRA DE SOUZA JUNIOR - Prefeito Municipal Prefeitura Municipal de Santo André

Plenário "João Raposo Rezende Filho - Zinho", em 09 de setembro de 2025.

Lucas Zacarias Vereador

